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тексту, рекомендацій міжнародних організацій та кращого 
зарубіжного досвіду.
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ВИКОРИСТАННЯ «ХМАРНИХ» ТЕХНОЛОГІЙ В СИСТЕМІ КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ

Головаха М.Л., Кожем’яка М.О., Іваньков В.Г.
Запорізький державний медичний університет, кафедра травматології та ортопедії, Запоріжжя, Україна

Введення: В роботі розглянуті основні напрямки роз
витку інформаційних технологій і впровадження їх в орга
нізацію навчального процесу в медичних університетах. 
Визначені особливості і переваги окремих видів «хмар
них» технологій та можливості їх використання при про
веденні оцінювання знань студентів. Проведена оцінка ви
користання системи тестування, створеної на базі техно
логії Google Form.

Мета роботи: Оптимізація навчального процесу в ме
дичних ВНЗ шляхом використання хмарних сервісів 
«хмарних» сервісів для контролю знань.

Матеріали і методи: При проведенні занять у студен
тів медичних ВНЗ за кредитномодульною системою 
обов’язковим є тестовий контроль початкового і кінцевого 
рівня знань. Використання для цієї мети комп'ютерних 
класів і локальних тестових систем часто ускладнено (не
обхідність в персональному «комп’ютерному місцю», не
стача комп'ютерних класів, сувора прив'язка до часу, 
складність проведення оцінки викладачем). У зв'язку з 
цим перспективним є використання хмарних сервісів для 
проведення контролю знань. Після оцінки різних варіантів 
тестових систем пріоритет був відданий сервісам Google в 
зв'язку з їх високою функціональністю, зручністю і про

стотою використання, високим ступенем захисту інфор
мації.

У середовищі Google Form була створена група інтер
активних тестів початкового і кінцевого рівня знань. Кож
ному питанню було присвоєно певну кількість балів за 
правильну відповідь, що полегшило процес підрахунку і 
виставлення оцінки. Значна частина тестових завдань 
включала в себе візуальний матеріал (фотографії, рентге
нограми, відео). Студенти проходили тестування в на
вчальних кімнатах з мобільних пристроїв, що забезпечило 
з боку студента: зручність доступу до тестових матеріалів, 
дружній інтерфейс; з боку викладача: можливість віддале
ного контролю знань в реальному часі, зручність збору і 
аналізу результатів. Результати тестування вносились в 
таблицю, яка автоматично створювалася і оновлювалася в 
процесі проведення оцінки знань.

Висновки: Системи тестового контролю знань, створе
них на базі хмарних сервісів Google дозволяють здійснюва
ти контроль початкового і кінцевого рівня знань студентів, 
характеризуються мультиплатформенністю, мобільністю, 
відсутністю прив’язки до комп’ютерних класів. Викорис
тання їх на практиці продемонструвало значний навчаль
ний потенціал, використання якого стає одним з ефектив
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них напрямків практичної реалізації принципу єдності і 
взаємозв'язку навчання і контролю засвоєння матеріалу.
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ВИКОРИСТАННЯ РОЗВИВАЛЬНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ У СТУДЕНТІВ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ

Головкін А. В.
Запорізький державний медичний університет

Проблема розвивального навчання студентів в медич
них вузах має першорядне значення. Проте до сих пір не
має чіткої відповіді на питання, яким має бути розвиваль
не навчання в медичному вузі, і взагалі що це таке.

Традиційна система навчання у вузі  це тільки систе
ма навчання, в рамках якої відбувається якийсь розвиток. 
У ній немає розвитку як системи з власними цілями і засо
бами, медичним наглядом і регулюванням. Відсутність 
системи розвитку призводить до того, що викладачі рідко 
здатні самостійно поставити мету розвитку.

Вважаєтьтся, що в медичному вузі має розвиватися 
клінічне мислення і придумують для цієї мети безліч за
вдань на діагностику і лікування різних захворювань. Роз
виток мислення традиційно розуміється як засвоєння ал
горитму розумових дій при постановці конкретних діагно
зів і призначенням лікування. Мається на увазі, що чим 
більше студент вирішить завдань, тим краще буде розви
нене його клінічне мислення, тобто тим більше правиль
них діагнозів він зможе поставити і зробити правильних 
призначень.

Насправді розвиток клінічного мислення визначається 
не тільки кількістю вирішених завдань, але в більшій мірі 
структурою і змістом сформованих розумових дій, загальних 
і специфічних. А в традиційному навчанні розвиток мислен
ня «взагалі» без усвідомлення педагогом конкретних меха
нізмів, які підлягають формуванню в ході навчання.

Критерії розвитку повинні включати узагальненість 
формованих дій і їх застосування в інших видах діяльності.

На жаль, далеко не всі методи і методики розвитку до
ведені до рівня технологій, і відповідають всім вимогам. 
Потрібні нові оригінальні розробки з навчальних предме
тів, що викладаються в медичних вузах.

У запорізькому державному медичному університеті 
вже кілька років займаються створенням і впровадженням 
у навчальний процес багатоцільових розвиваючих вправ 
та завдань з багатьох дисциплін. Вправи і завдання при
значені для відпрацювання предметного змісту дисциплін, 
але одночасно формують когнітивні дії, необхідні для за
своєння знань з будьякої дисципліни. Це грає одну з про
відних ролей в системі розвиваючого навчання, створю
ється інформаційна основа усвідомленого індивідуально
го розвитку формується цільова установка на самовихо
вання і самовдосконалення. Зміст предмета поновому 
структурується і відповідним чином акцентує увагу сту
дентів на проблемах розвитку, самовиховання і самовдос
коналення.

Поперше, посилюється особистісна спрямованість 
змісту. Інтерес студентів зосереджений не стільки на фор
муванні образу реального «я», хоча цей образ дуже важли
вий, але на формуванні динамічного «я», що відображає 
намір студентів щось змінити в собі. 

Подруге, поглиблюється педагогічна спрямованість 
курсу. У змісті акцент з методик психодіагностики пере
носиться на методики корекції і розвитку. Це дозволяє 
створити основу для розвитку умінь ефективно впливати 
на себе і інших людей. 

Третє, посилюється практична спрямованість курсу. 
Наприклад, студенти не просто вивчають терапевтічні 
процеси, але створюють інформаційну основу для розви
тку дій логічного мислення.

Четверте, зростає професійна спрямованість курсу. 
Динамічне «я» студента має близькі й далекі перспективи, 
враховує вимоги не тільки сьогоднішньої навчальної ді
яльності, а й завтрашньої професійної.

П'яте, удосконалюється соціальнопсихологічна спря
мованість психології і педагогіки. Досліджувані явища 
розкриваються з позицій їх прояви в навчальнопрофесій
ному та лікарськопрофесійному спілкуванні.

Відповідно до нових цілей зростають вимоги до мето
дики викладання психології та педагогіки. Необхідне засто
сування комплексу розвиваючих технологій, пов'язаних 
між собою як внутрішньопредметних, так і міжпредметних 
логікою засвоєння і розвитку. Застосування нових розвива
ючих технологій можливо в тому випадку, якщо на кафедрі 
є достатня кількість розроблених розвиваючих вправ та за
вдань для студентів. Потрібна висока методична оснаще
ність кафедри. Крім того, потрібно більш досконала систе
ма координації методичної роботи з іншими кафедрами.

У розвиваючому навчанні акцент робиться на форму
вання умінь, також як і на формування знань. Формування 
умінь передбачає більш високу методичну майстерність 
викладачів. Кафедра може і повинна підняти рівень мето
дичної майстерності не тільки у викладанні предмета пси
хології і педагогіки, але в значній мірі сприяти підвищен
ню рівня викладання на інших кафедрах медичного вузу.

Найважливішою характеристикою розвиваючого на
вчальновиховного процесу є єдність професійного та 
особистісного розвитку студентів.
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